

# Evropa potřebuje racionální hlasy pro prosazování mírových rozhovorů o ukrajinské krizi, ne neustálou vojenskou podporu: experti

[G globaltimes.cn/page/202303/1287947.shtml](https://www.globaltimes.cn/page/202303/1287947.shtml)

Reportéři štábu GT



Americká hra manipulace Ilustrace: Liu Rui/GT

EU schválila svůj vůbec první společný nákup munice v hodnotě dvou miliard eur (2,17 miliardy dolarů) v rámci své vojenské podpory pro Ukrajinu. Experti varovali, že nepřetržitá vojenská podpora nepomůže vyřešit hlavní problém ukrajinské krize a co Evropa potřebuje, je racionální myšlení a hlasy pro podporu mírových rozhovorů a politického urovnání ukrajinské krize, aby jí pomohly dostat se z dilematu.

Vedoucí představitelé Evropské unie ve čtvrtek schválili plán poslat Ukrajině během příštích 12 měsíců jeden milion nábojů dělostřelecké munice, aby zemi pomohla čelit ruským silám, uvedla agentura AP.

Neustálá vojenská podpora Ukrajině nepomůže vyřešit hlavní problém, varovali experti. Někteří racionální evropští vůdci si to zjevně také uvědomují, když se jeden přes druhého vrhají do Číny a hledají mírové a efektivní řešení problému, protože USA neprojevily zájem ukončit rusko-ukrajinský konflikt a pomoci Evropě dostat se ven. hospodářské a sociální krize.

Španělský premiér Pedro Sánchez ve čtvrtek oznámil, že příští týden odletí na jednání do Pekingu. Emmanuel Macron, francouzský prezident, bude podle Politico 4. dubna následovat déle plánovanou cestu.

Ve čtvrtek ve čtvrtek v Bruselu Sánchez popsal Čínu jako „nejvyššího globálního aktéra“ a řekl, že jejich setkání bude „samozřejmě“ zahrnovat i diskuse o rusko-ukrajinském konfliktu, uvedl The Guardian.

Jak Evropa, tak Čína chtějí dosáhnout konsensu a zlepšit svou spolupráci, když čelí výzvám, vměšování USA pouze odráží, že jejich cílem je zabránit tomu, aby se obě strany sblížily, uvedli experti.

Před schválením plánu společného nákupu EU se USA aktivně snažily přimět evropské vůdce k pokusu o oddělení Číny a konfrontaci s ní – včetně medializace čínsko-ruských vazeb a tvrzení, že rámec nabízený Pekingem „by byl jednostranný a odrážet pouze ruskou perspektivu“ a vznášení nepodložených obvinění ohledně Číny, která podporuje Rusko ve válce v zákulisí, ale skončilo pouze s „přinejlepším ambivalentní“ odpovědí, jak uvádí zpráva Politico.

"Evropané už zažili hluboké ekonomické trauma kvůli odříznutí Ruska. Nedokážou si představit odříznutí Číny," citovala Politico Heather Conleyovou, bývalou úřednici ministerstva zahraničí dohlížející na evropské a eurasijské záležitosti v administrativě George W. Bushe. .

USA a Evropa dříve snily o ukončení konfliktu v krátké době tím, že budou Ukrajině dodávat stále smrtelnější zbraně a zbraně a že povedou ekonomickou válku proti Rusku. Jejich cílem je evidentně stáhnout Rusko, dokud se nezhroutí, řekl listu Global Times Cui Heng, asistent výzkumu z Centra ruských studií Východočínské normální univerzity.

Tento přístup zřejmě selhal, ale Evropa je již zamotaná a podle expertů je pro ni obtížné vyřešit, pokud budou i nadále následovat kroky USA.

Postoj Číny k podpoře mírových rozhovorů je v ostrém kontrastu s chováním USA, které jde proti míru, jako je rozdmýchávání plamenů a odvracení viny. Zejména s ohledem na přelomovou dohodu mezi Saúdskou Arábií a Íránem zprostředkovanou Čínou o obnovení diplomatických styků a znovuotevření ambasád a misí do dvou měsíců po sedmi letech bez diplomatických styků mezi oběma zeměmi se někteří racionální evropští politici podívali na východ a získali větší jistotu, že Čína může hrát lepší roli při řešení rusko-ukrajinského konfliktu, říká Wang Huiyao, prezident nevládního think-tanku Centrum pro Čínu a globalizaci.

Obvinění Číny z toho, že se v rusko-ukrajinské otázce staví na jednu stranu, je také proti faktům.

Wang Yi, ředitel Úřadu zahraniční komise Ústředního výboru Komunistické strany Číny (CPC), ve čtvrtek telefonoval s Emmanuelem Bonnem, diplomatickým poradcem francouzského prezidenta Emmanuela Macrona, na jeho žádost, agentura Xinhua News Agency. hlášeno.

Čínská strana doufá, že Francie a další evropské země budou také hrát svou náležitou roli při podpoře mírových rozhovorů o ukrajinské otázce, řekl Wang a dodal, že příměří, obnovení mírových rozhovorů a politické urovnání krize by se měly stát strategickým konsensem mezi Čínou a Evropou.

Bonne ze své strany vyjádřil uznání za pozitivní roli Číny při prosazování mírových rozhovorů. Co se týče ukrajinské otázky, Francie podle něj nepodporuje táborovou konfrontaci. Jak Francie, tak Čína chtějí politické a vyjednané ukončení krize, řekl a dodal, že Francie je ochotna vyvinout společné úsilí s Čínou, aby prosadila příměří a našla mírové řešení.

16. března čínský státní rada a ministr zahraničí Qin Gang telefonoval s ukrajinským ministrem zahraničí Dmytro Kulebou.

Během hovoru Qin zdůraznil, že Čína zastává objektivní a nestranný postoj k otázce Ukrajiny a je i nadále odhodlána podporovat mírová jednání, Kuleba poděkoval Číně za poskytnutí humanitární pomoci Ukrajině a poznamenal, že čínský poziční dokument k politickému urovnání Ukrajiny krize ukazuje svou upřímnost při prosazování příměří a ukončení konfliktu. Kuleba vyjádřil naději na udržení komunikace s Čínou.

Na středeční tiskové konferenci John Kirby, koordinátor Rady národní bezpečnosti pro strategickou komunikaci v Bílém domě, řekl: „Nepodporujeme žádnou snahu – snížit pocit izolace, který Putin již zažil od mezinárodního společenství. nepodporujeme žádnou snahu posílit jeho ekonomiku nebo ji učinit zdravější. Nepodporujeme žádnou snahu kohokoli usnadnit mu, finančně nebo jinak, pokračovat v vraždění Ukrajinců," komentoval nedávný společný prohlášení mezi Čínou a Ruskem o hospodářské spolupráci do roku 2030.

Vztahy mezi Čínou a Ruskem se vyznačují zásadou žádného spojenectví, žádné konfrontace a nezaměřování se na žádnou třetí stranu. Vzájemně výhodná spolupráce mezi oběma zeměmi je dobrá pro oba národy i pro svět. Taková spolupráce je otevřená a nadstandardní, což je v ostrém kontrastu k americkému hegemonismu a šikaně a malým, sobeckým a exkluzivním blokům,

které vytvořila, řekl mluvčí čínského ministerstva zahraničí Mao Ning v pátek na běžné tiskové konferenci v reakci na Kirbyho poznámky. .

Čína hraje konstruktivní roli při řešení rusko-ukrajinské krize, zatímco USA rozdmýchávají plameny a maří úsilí ostatních zemí o mírová jednání, což nutí lidi zpochybňovat její skutečné motivy, řekl Mao.